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ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO

14/12/2012
Às nove horas e trinta minutos do dia quatorze, de dezembro de dois mil de doze, reuniram-se nas dependências do CECOR – Centro de Educação Corporativa da ECT, o Conselho Deliberativo da ARCO/SPM para reunião ordinária presidida pelo Sr. Valdemir Sant'Anna, Vice-Presidente deste Conselho, que preside esta reunião e conta com a presença dos conselheiros:

Daniel dos Reis, Deujacy Duarte da Silva, Jaime Ferreira dos Santos, José Antonio Correia, José Expedito Camilo do Nascimento, José de Ribamar da Silva Passos, Luigi Carlo Perrone, Wagner de Oliveira Pestana, Irene Costa Suter e Valdenir dos Santos. 
O primeiro assunto colocado para discussão e aprovado foi para estipular uma segunda chamada para o início das reuniões que será às 09h30 e não havendo a presença de todos, o Presidente, Vice ou secretário deverá enviar para a Direção dos Correios os nomes dos conselheiros faltantes. Tal iniciativa é porque como os Correios está autorizando a liberação destes conselheiros para as reuniões, nada mais justo que a empresa fique sabendo, quais não estão comparecendo, devendo, portanto, se justificar com a empresa, caso necessário.

Pedimos também para que todas as Atas, dos três órgãos, sejam disponibilizadas no site da ARCO e não apenas a do conselho Deliberativo e caso seja necessário, que seja indicado um funcionário ARCO para ficar responsável em colocá-las no site, após assinatura, tanto as dos Conselhos quanto da Diretoria Executiva. 
Os conselheiros que faltarem em três reuniões consecutivas e sem justificativa por escrito, será trocado pelo próximo suplente da lista.

Aprovamos a idéia da Diretoria executiva, de tentar comprar a parte do residencial Caraguatatuba que atualmente pertence a ARCO/SPI.

Somos a favor do aumento da mensalidade para 2%, mas sugerimos para que a ARCO faça TLT nas unidades, explicando os reais motivos para este aumento e sugerimos também que seja publicado nos informativos e no site ARCO/SPM esta mudança.

Pedimos para que sejam organizados mais campeonatos individuais em 2013.

Com relação a aprovação do Orçamento 2013, após a leitura foi aprovado por oito membros presentes e três votos contra 

Pedimos para a ARCO, para a próxima reunião, um levantamento mensal da quantidade de associados que se filiam.

Fica definido que a próxima reunião deste conselho será no dia 17/01/2013.
Como o Sr. Romildo Lopes Patrocínio, por motivo de serviço pediu a saída da presidência deste conselho, ficando apenas como conselheiro, aprovamos que o seu Vice Sr. Valdemir Sant´Anna assumirá a presidência do conselho à partir de hoje e após votação para vice, fica eleito como Vice-Presidente deste conselho à partir de hoje, o Sr. Deujacy Duarte da Silva.
Nada mais para discutir, o novo Presidente do Conselho Deliberativo, da por encerrada a reunião. 
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